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Комітет Верховної Ради України з питань
 організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку 
 та містобудування

 Про розгляд законопроекту
 за реєстр. №14405 від 27.11.202р.

Відповідно до частини сьомої статті 93 Регламенту Верховної Ради 
України Комітет на засідання 10 лютого 2026 року (Протокол № 166) розглянув 
проект Закону про забезпечення повноважності місцевих рад в умовах воєнного 
стану (реєстр. № 14405 від 27.11.2026р., внесений народними депутатами 
України В. Безгіним, О. Корнієнком, Я. Юрчишиним та іншими).

Метою проекту акта є удосконалення законодавчого забезпечення 
стабільної і належної організації роботи органів місцевого самоврядування, 
зокрема забезпечення кворуму пленарних засідань місцевих рад, належне 
виконання повноважень депутатами місцевих рад в умовах воєнного стану.

Прийняття законопроекту забезпечить: зменшення потенційного ризику 
втрати повноважності місцевих рад; на час дії воєнного стану та на 6 місяців 
після його завершення/скасування встановлення нового кількісного критерію 
повноважності місцевих рад територіальних громад, у яких місцеві вибори 2020 
року відбулись за мажоритарною системою відносної більшості в 
багатомандатних виборчих округах; можливість стабільної роботи місцевих рад 
у разі дострокового припинення повноважень окремих депутатів; адаптацію 
вимог щодо звітування депутатів місцевих рад в умовах воєнного стану до 
потреб забезпечення фізичної безпеки; правову визначеність, що військові 
адміністрації в умовах воєнного стану утворюються серед іншого у разі 
дострокового припинення повноважень деяких депутатів, внаслідок чого до 
складу ради входить менше сорока відсотків депутатів від загального складу 
ради, що має забезпечити принцип безперервності влади; захист прав депутатів 
місцевих рад у разі їхньої мобілізації; підвищення ефективності звітування 
депутатів місцевих рад в умовах режиму воєнного стану.

За підсумками обговорення Комітет ухвалив рішення запропонувати 
Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 
регіонального розвитку та містобудування рекомендувати Верховній Раді 



України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону про 
забезпечення повноважності місцевих рад в умовах воєнного стану (реєстр. № 
14405 від 27.11.2026р., внесений народними депутатами України В.Безгіним, 
О.Корнієнком, Я.Юрчишиним та іншими) прийняти за основу.

    Голова Комітету                                                 Ярослав ЮРЧИШИН


